

花钱点斑，却点出一脸“坑”

青岛铭医美容未作回应，卫生监督部门认定主治医师无行医资质



□半岛全媒体记者 刘玉凡 鲍福玉 报道

本报3月20日讯 近日，36岁的市民董女士遇到了一件烦心事，2016年12月份，她到位于江西路上青岛铭医医学美容公司做了脸部“点斑”手术，手术结束后她的脸上出现结痂。美容公司告知她这是正常现象，可结痂褪去后却发现脸上出现很多“坑”。后来，董女士得知，为她做手术的医生并没有行医资质。目前，涉事美容公司未就此事作出回应，市南区卫生监督执法部门调查后认定，涉事医生没有行医资质，已经对美容公司进行处罚。

“本来想着过年之前做美容，没想到脸上全是坑，都没脸见人了。”近日，市民董女士致电本报热线96663反映了此事。董女士介绍，2016年12月15日，她来到青岛铭医医学美容公司，花费1500元，接受了一种名叫“超白瓷”的美容手术，“当时工作人员拿出一些照片，让我看其他人做美容手术后的对比照，接着就在我脸上涂上了麻药。”董女士回忆。

董女士介绍，起初美容公司并未告知将为其“点斑”，后来美容手术结束后，董女士感觉脸部疼痛。“他们说先丑后漂亮，等结痂掉了就好了。”董女士说道，手术7天后，她的脸部出现结痂，可结痂却迟迟褪不掉，她又找到了美容公司。“工作人员说我脸上太干了，让我敷面膜，敷了两天后结痂掉了，我突然发现脸上都是‘坑’。”董女士郁闷地说道。



美容手术后，董女士脸上全是“坑”。

后来，董女士又找到了美容公司，对方表示董女士脸上的并不是“坑”，而是“色素沉着”，三个月后就会消失。于是，董女士等了三个月，发现脸上的“坑”并未恢复。“我又找到美容公司，他们说还得等三个月到半年才能恢复。”董女士不再相信美容公司的说法，于是找到医院做检查，经过诊断，脸上的“坑”已经形成“凹陷性疤痕”，几乎没有恢复的可能性。

由于脸上形成疤痕，董女士找到美容公司讨说法，后来董女士还发现为她做手术的一位袁姓医生并没有相关的行医资质。董女士还表示，她用手机拍下了两份激光治疗记录单，其中一份的“医师

签字”一栏只有袁大夫一人的签名，而另一份“医师签字”一栏则有袁大夫和单大夫两人的签名，董女士质疑，单大夫的签名是院方后来加在记录单上的。

董女士介绍，后来她到美容公司协商此事，但双方并未就相关事宜达成一致，她又向医疗主管部门投诉此事。

3月17日，记者联系了青岛铭医医学美容公司，一位工作人员介绍，董女士确实是他们的客户，公司也想和董女士协商此事，但董女士方面采取了一些非理性的维权方式，双方没法坐下来协商此事。至于董女士的诸多质疑，这位工作人员表示需要公司专业人员解答。17日下午，记者将采访提纲发给了该



涉事的铭医医学美容公司。

公司相关负责人，不过截至20日记者发稿前，未接到该公司的任何答复。

3月20日下午，记者来到市南区卫生计生综合监督执法局，相关负责人秦女士介绍，接到董女士的投诉后，工作人员立即到该公司进行了调查，经过核实，该公司从事美容的相关证件齐全，但为董女士进行美容手术的医生并没有行医资质。针对这一情况，执法部门已立案调查此事，并对青岛铭医医学美容公司进行处罚，根据相关医疗条例，将对该公司处以5000元以下罚款。如果双方就赔偿事宜达不成一致，建议通过其他途径调解。

对于此事进展，本报将持续关注。

早市上收药，卖给外地医院

男子到青岛开辟“新市场”，被市北警方刑拘

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 朱海生 报道

本报3月20日讯 杨某和妻子在天津从事非法收购药品活动多年，感觉当地黑市趋于饱和，于是杨某在今年初赶到青岛开辟“新市场”。根据市民举报，市北公安立即展开调查。18日一早当嫌疑人再次出现在海泊河早市路口时，守候民警立即上前对其进行了抓捕。经初步核实，仅2月份至今，杨某就在青岛各早市收购了12万余元的处方药，并且全部通过物流发往了天津及黑龙江等多家私营医疗机构。

3月上旬，市北公安食药环侦大队接到市民举报称，有一名中年男子在海泊河早市收购药品，倒卖的药品数量巨大。接到举报后，食药环侦大队立即将线索移交鞍山路派出所，派出所便衣民警根据举报情况，在早市进行了摸排，确定了收售药品嫌疑人的基本情况及活动规律。3月18日一早，当嫌疑人再次出现在海泊河早市路口时，守候民警立即上前对其进行了抓捕。

经审讯，嫌疑人杨某，47岁，黑龙江人。在被民警抓获后，杨某拒不承认自己在早市非法收购药品，辩称是为了给家中老人治病，因为医院某些药物短缺，所以自己才到早市上看看有

没有其他人将家中多余的药品转卖给他。为戳穿杨某谎话，民警当场向他播放了前期侦查拍摄的众多视频资料及物流交易单据。看到这些充足证据，杨某只好承认了自己非法经营的犯罪事实。

据杨某供述，他和妻子长期在天津某市场非法从事药品收售活动，根据国家有关规定，部分心脑血管疾病药品及糖尿病药品属医保报销范围，很多居民在当地社区门诊利用医保卡购买大量处方药，然后再以低价倒卖给在街头收购药品的违法犯罪嫌疑人，然后嫌疑人再加价将处方药卖给没有当地医保的市民或个体诊所，从中赚取差价。

杨某和妻子在天津从事违法活动多年，感觉当地非法收购药品的黑市趋于饱和，于是杨某在2017年初赶到青岛开辟“新市场”。根据民警在杨某暂住处查获的银行转账和物流清单核实，仅2月份至今，杨某就在青岛各早市收购了12万余元的处方药，并且全部通过物流发往了天津及黑龙江等多家私营医疗机构，杨某本人从中非法获利2万多元。

目前，杨某因涉嫌非法经营，被市北警方刑事拘留。

■相关新闻 兽药、饲料生产企业 将全部“过筛”

□半岛全媒体记者 韩小伟 报道
本报3月20日讯 今年央视“3·15晚会”报道了山东、江苏、河南等地在兽药、饲料生产企业和个别养殖场户非法使用药物问题。为防范非法添加使用行为，消除畜产品质量安全隐患，本市开展为期1个月的非法使用药物专项整治行动。截至3月20日，全市已排查兽药、饲料生产经营企业及养殖场户3000余家，未发现非法使用唑乙醇及“速肥肽”等违禁药物、饲料添加剂等行为。

据介绍，专项整治将对兽药饲料生产、经营、使用三个环节进行全面排查，对发现的“速肥肽”“味霸”等违禁药物、违禁添加剂立即查封，查清来源，依法处理。从严从重查处生产经营使用唑乙醇等药物和添加剂的违法行为，涉嫌犯罪的一律移送司法机关。加强生鲜乳、毛皮动物胴体、泔水养猪、病死动物无害化处理等重点领域的监管。加强监督监测，增加1000个监测批次，对全市所有兽药、饲料生产企业、经营企业全部进行抽样检测。

“限高”女老赖 乘飞机时被拦截

□半岛全媒体记者 孙桂东 报道

本报3月20日讯 近日，被执行人王某(女)在青岛流亭国际机场过安检通道时，被安检人员协助拦截，并由随后赶来的市南区法院执行法官带回法院，王某也成为市南区法院实施限制被执行人高消费制度以来，在青岛机场被安检人员拦截并成功控制的第70位被执行人。

申请执行人战某与被执行人王某民间借贷纠纷一案，由市南法院受理后，多次公开开庭进行了审理，并于2013年11月下达了判决书：被告王某应于判决生效之日起十日内偿付原告战某借款本金、利息及律师费、诉讼费共计33万余元。后王某因不服判决，上诉至青岛市中级人民法院，经法院审理，驳回上诉，维持原判。但王某迟迟不履行还款义务，战某遂向市南法院申请执行。在执行过程中，市南法院依法向被执行人送达了执行通知书，限王某在法定期限内履行付款义务，但被执行人以种种理由拒不履行生效法律文书确定的义务。

经申请执行人申请，市南法院向被执行人发出了限制高消费令，但被执行人王某仍我行我素，在欲搭乘飞机前往上海时被机场安检处协助拦截，市南法院执行法官随即赶赴青岛机场将王某带回法院。经执行法官反复劝说，王某仍拒不履行法律文书确定的义务，市南法院依法对其司法拘留15日。